

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験わかる！受かる！合格テキスト 2019』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。(2018年7月31日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
433 頁	一時救命処置の本文	2010(平成22)年の『日本版救急蘇生ガイドライン』	日本蘇生協議会(JRC)編『JRC蘇生ガイドライン2015』	2018/7/31更新
	同、囲み表	100回/分以上を絶え間なく	100～120回/分を絶え間なく	
	胸骨圧迫	胸が5cm沈む程度	胸が5～6cm沈む程度	
123 頁	介護保険適用の施設サービスの表	上から5つ目に「共生型サービス」が入っている。	「共生型サービス」を表から削除。(施設サービスの表に含むのは不適當)	2018/7/9更新
126 頁	上から12行目	認知症対応型共同生活介護および小規模多機能型居宅介護事業所には、 運営推進会議 の設置が義務づけられている。	「夜間対応型訪問介護」を除く各事業所には 運営推進会議 または介護・医療連携推進会議の設置が義務づけられている。	2018/7/3更新